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Gemeenteraad 

Notulen zitting van 20 november 2017 
 
 

 SAMENSTELLING ZITTING  

 
Aanwezig: 

de heer Ludo Hermans, Raadslid; de heer Luc Wouters, Burgemeester; mevrouw Betty Luyten, Eerste 

schepen; de heer Lars Van Rode, Tweede schepen; de heer Wim Vangeel, Derde schepen; de heer 

Mario Vrancken, Vierde schepen; de heer Dirk Snyers, Vijfde schepen; de heer Guy Vaes, Raadslid; 

mevrouw Maggy Peeters, Raadslid; mevrouw Veerle Beckers, Raadslid; de heer Hans Suffeleers, 

Raadslid; mevrouw An Goijens; de heer Michel Vanhoyland, Raadslid; de heer Stefan Coenen, 

Raadslid; mevrouw Maggi Van der Eycken, Raadslid; mevrouw Rita Moors, Raadslid; mevrouw Veerle 

Verboven, Raadslid; de heer Sander Hoogstijns, Raadslid, de heer Niels Schoofs, Raadslid; de heer 

Koen Claes, Raadslid; de heer Johnny Ceyssens, Raadslid; de heer Jeffrey Mardulier, Raadslid; de 

heer Maarten Vannoppen, Raadslid; de heer Bernard Zwijzen, Gemeentesecretaris 

 
Zijn eveneens aanwezig: 

mevrouw Birgitt Carlier, OCMW-voorzitter 

 
 
OPENBARE VERGADERING 

 

 

20 november 2017 – 20:01: De burgemeester opent de openbare zitting. 

 

 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

Het punt aan de agenda toe te voegen. 
 

 

Artikel 1 

Akte te nemen van de voordrachtsakte voor de aanduiding van de heer Sander Hoogstijns als 

voorzitter van de gemeenteraad.. 

 

 
20:07 -De heer Sander Hoogstijns zet de zitting verder als voorzitter. 

Vraag om toevoeging tot bijkomend punt: Kennisname van de gezamelijke akte 
van voordracht voor kandidaat-voorzitter Sander Hoogstijns 

1 

Aktename voordrachtsakte van de heer Sander Hoogstijns, als voorzitter van de 
gemeenteraad 

2 
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BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

Het verslag van de gemeenteraad van 16 oktober 2017 wordt goedgekeurd. 

 
NOTULEN 

 

Schepen Lars Van Rode licht toe dat de oude technologie (binnenwerk, modems, behuizing) van de 

huidige lichtkranten een grondige update krijgen. Tevens wordt er een nieuw multifunctioneel 

kleuren LED-scherm aangekocht voor plaatsing op het Gemeenteplein. 

 

Raadslid S. Coenen vraagt zich echter af of het nog nut heeft om daar zoveel geld in te steken?  

 

Hierop antwoordt schepen Van Rode dat men gekozen heeft voor het herstel omdat er een oudere 

generatie is die op dit moment nog steeds niet vertrouwd is met de nieuwe media en dat men dus 

ook offline mensen moet kunnen bereiken. Deze aankoop en herstel van de huidige lichtkranten 

past in deze strategie. 

Raadslid Coenen vindt persoonlijk dat het licht van een LED-scherm ’s nachts als storend ervaren 

kan worden door de omwonenden. 

 

Schepen Van Rode deelt mee dat indien dit door de omwonenden ‘s nachts als storend ervaren 

zou worden, er voor gezorgd zal worden dat het scherm ‘s nachts gedoofd wordt. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 9 onthouding(en): Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy 

Peeters; Niels Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De raad keurt het bestek opgesteld in het kader van de opdracht "informatiescherm Gemeenteplein" 

goed. 

 
Artikel 2 

Bovengenoemde opdracht zal gegund worden bij wijze van onderhandelingsprocedure zonder 

voorafgaande bekendmaking. 

 
Artikel 3 

Volgende firma's zullen uitgenodigd worden om deel te nemen aan de onderhandelingsprocedure: 

 

 Q-lite, Wiekenweg 13 te 2387 Baarle-Hertog 

3 Verslag van de gemeenteraad van 16 oktober 2017 

Informatiescherm Gemeenteplein: goedkeuring bestek, vaststelling 
gunningswijze en lijst aan te schrijven firma's 

4 
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 Xtra Vision, Pauwelslei 223 te 2930 Brasschaat 

 LED's do it, Michiel Jansplein 30 te 3920 Lommel 

 Maxled, Milleniumstraat 9 te 1745 Opwijk 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 9 onthouding(en): Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy 

Peeters; Niels Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De raad keurt het bestek opgesteld in het kader van de opdracht "vernieuwing elektronica en controle 

behuizing elektronische infoborden" goed. 

 

Artikel 2 

Bovengenoemde opdracht zal gegund worden bij wijze van onderhandelingsprocedure zonder 

voorafgaande bekendmaking. 

 
Artikel 3 

Q-lite, Wiekenweg 13 te 2387 Baarle-Hertog zal uitgenodigd worden om deel te nemen aan de 

onderhandelingsprocedure. 

 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 20 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Ludo Hermans; Sander 

Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs; Dirk Snyers; 

Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 3 onthouding(en): Stefan Coenen; An Goijens; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Aan de intercommunale Inter-energa wordt de opdracht gegeven tot het uitvoeren van een 

detailstudie PV-panelen met het oog op een aanbesteding voor het gemeentehuis te Lummen. 

 
Artikel 2 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gemachtigd om de nodige beslissingen te nemen 

voor zover de vastgelegde budgetten voor dit project zoals hoger vermeld, niet overschreden worden, 

zijnde een totaalbedrag 35854,77 euro (excl. BTW) of 43253,02 euro (incl BTW) 

 
Artikel 3 

Een afschrift van deze beslissing zal worden overgemaakt aan de toezichthoudende overheid, en aan 

het secretariaat van Inter-energa, Trichterheideweg 8 te 3500 Hasselt. De provinciegouverneur wordt 

van het besluit op de hoogte gesteld via de overzichtslijst van raadsbesluiten. 

Vernieuwing elektronica en controle behuizing elektronische infoborden: 
goedkeuring bestek, vaststelling gunningswijze en aan te schrijven firma 

5 

Uitvoering van energiediensten (ESCO) – detailstudie PV-panelen voor plaatsing 
op het administratief centrum door Inter-energa 

6 
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Artikel 4 

Op onderhavig besluit zijn de bepalingen van het bestuurlijk toezicht, opgenomen in het 

gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, van toepassing. 

 
 

NOTULEN 
 

Schepen L. Van Rode opent dit agendapunt met de mededeling dat er op het gemeentehuis in 

Lummen geen bezwaarschriften zijn binnengebracht. Of er rechtstreeks bezwaarschriften 

binnengebracht zijn bij de Vlaamse Regering is op dit moment onbekend. Er wordt voorgesteld om 

een voorwaardelijk gunstig advies uit te brengen. 

 

Raadslid R. Moors vraagt zich echter af of er een overleg geweest is met de gemeente Heusden-Zolder? 

 
Hierop antwoordt schepen Van Rode dat er een nieuw overleg gepland is. 

 

Raadslid Moors wil weten welke maatregelen Heusden-Zolder gaat nemen? 

 
Schepen L. Van Rode deelt mee dat Heusden-Zolder de intentie heeft geuit om een hoogteportiek 

aan de Westlaan te plaatsen, een tonnagebeperking langs de Kanaalweg aan te brengen en een 

afsluiting met paaltjes ter hoogte van de aansluiting van de Klaverbladstraat met de Boterbosstraat. 

 

Hieruit besluit raadslid Moors vast te stellen dat de lokale overheden nu problemen krijgen onder 

elkaar door de beslissing van de Vlaamse Regering. 

 

Schepen L. Van Rode reageert: "de gemeente Lummen heeft met niemand problemen. Wij hebben in 

het verleden hierover meerdere keren overleg gehad met Heusden-Zolder en wij hebben steeds ons 

standpunt te kennen gegeven. Men kende dus ons standpunt en ben dan ook hoogst verbaasd in de 

pers te vernemen dat de gemeente Lummen haar standpunt zou veranderd hebben". 

 

Maar hieruit concludeert raadslid Moors dat de twee gemeentes tegenstrijdige visies hebben? 

 
Schepen L. Van Rode deelt mee dat dit niet zo is. Het belangrijkste is dat er een ontsluitingsweg 

komt met minimale overlast voor de woonkernen van Genenbos en Viversel. Het is aan de Vlaamse 

Regering om deze materie te bekijken en te onderzoeken. Vandaar ook dit GRUP dat ter advies 

voorligt. 

 

Volgens raadslid Ceyssens is het verhaal geëscaleerd is omdat Heusden-Zolder verwachtte dat 

scenario 4 zou zegevieren en dat Lummen dat mee zou verdedigen tot op het einde. 

 

Burgemeester Wouters reageert: “Wij hebben 6 jaar geleden een gemeenschappelijk standpunt met 

Heusden-Zolder (scenario 4) uitgewerkt met een bijkomende brug aan de Kolenhaven. Het was en is 

voor Lummen geen optie om niks te doen, gelet op het verkeer dat daar zijn weg moet zoeken. 

Indien scenario 4 niet haalbaar was, moest er gekozen worden voor een alternatief scenario. 

Uiteindelijk heeft de Vlaamse regering de knoop doorgehakt.  

 

Raadslid Ceyssens vraagt of er nooit een scenario onderzocht geweest is dat de ontsluiting 

helemaal via Lummense zijde zou gebeuren? Hij stelt voor dat dit als mogelijke oplossing naar 

voor geschoven zou kunnen worden.  

 

De burgemeester antwoordt dat er jaren geleden inderdaad zo’n scenario onderzocht geweest is, 

maar dat de MER-rapportage in het kader van de herinrichting van de verkeerswisselaar 

GRUP Specifiek regionaal bedrijventerrein met watergebonden karakter 
insteekhaven Lummen - advies 

7 
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(Klaverblad) aangetoond heeft dat dat geen haalbaar scenario was. 

 

Raadslid Ceyssens wenst volgend belangrijk gegeven mee te delen: "Ik hoor dat we nog steeds een 

advies kunnen geven inzake bewoning. Ik hoop dat we de mensen daar toch niet in de steek gaan 

laten want de bewoners zitten in het huidige scenario helemaal ingesloten in een industrieterrein. 

Naar leefbaarheid en verkeersafwikkeling zal dat niet aangenaam zijn. Bovendien zal de waarde van 

die gronden herleid worden naar nul". 

 

Schepen L. Van Rode merkt op dat uitgerekend dat gegeven de reden is waarom we aan de 

gemeenteraad een voorwaardelijk positief advies vragen, omdat de belangen van de bewoners hierin 

letterlijk aangehaald worden, zodat er aandacht gevraagd wordt voor een redelijke compensatie voor 

de betrokkenen. 

 

De burgemeester vraagt of raadslid Ceyssens wenst dat de mensen onteigend worden, want ze zijn 

vragende partij om te kunnen blijven? 

 

Volgens raadslid Ceyssens kan dit terrein door de bepalingen van het industrieterrein ook een 

SEVESO-terrein worden. Hoe gaan wij daar als gemeente op reageren? Gaan we daar negatief advies 

op geven of gaan we dat niet doen? 

 

Hierop antwoordt burgemeester Wouters dat het gebied rond de Dellestraat ook een SEVESO-bedrijf 

bevat en daar worden dan ook de nodige veiligheidsmaatregelen genomen. Wij gaan daar voorlopig 

dus geen negatief advies op geven. 

 

Raadslid Vanhoyland wenst hieraan toe te voegen: "Vanuit de Gecoro is er toch een advies verstrekt 

waarin gevraagd wordt aan Vlaanderen om de inwoners te kunnen onteigenen. Ik heb contact gehad 

met een aantal eigenaars die stelden dat, als ze een correcte prijs konden krijgen, dan mocht de 

woning opgekocht worden. Want in deze omstandigheden zal het een straf zijn om daar te moeten 

blijven zitten. De Vlaamse overheid zou dan de woningen moeten overnemen". 

 

Raadslid Moors deelt mee dat in de Gecororaad gezegd is dat er tien woningen zonevreemd zijn, en 

dat dat een probleem zou zijn voor de waarde van de woningen. Zelfs bij een onteigeningsbesluit zal 

de wet moeten toegepast worden. 

 

Burgemeester Wouters zegt dit niet te adviseren zonder de mening te kennen van de betrokken 
bewoners. De Vlaamse Regering zal de zaak verder bekijken en als die bewoners werkelijk in die zin 

dachten, dat dat dan waarschijnlijk duidelijk zal worden in de bezwaarschriften. 
 

Volgens raadslid M. Vanhoyland is niet onteigend worden soms echt een straf en de Vlaamse overheid 

is een goede betaler, en hij denkt dat zeker de oudere inwoners misschien graag zouden verhuizen. 

 

Raadslid J. Ceyssens merkt op dat hij zich in naam van zijn fractie Groen, op basis van de 

argumentatie in het licht van de door hem gedane tussenkomsten, wenst te onthouden. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 9 onthouding(en): Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy 

Peeters; Niels Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

In navolging van het reeds doorlopen proces en de vooropgestelde planologische doelstellingen 

binnen het GRUP brengt de raad naar aanleiding van het openbaar onderzoek een voorwaardelijk 
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gunstig advies uit over het gewestelijk RUP Specifiek regionaal bedrijventerrein met watergebonden 

karakter insteekhaven Lummen. 

 

Binnen elke verdere planologische stap of toekomstige ontwikkeling dient zoveel mogelijk rekening 

gehouden te worden met de vandaag aanwezige ruimtegebruikers (ondermeer bewoning en 

dierenopvangcentrum,...). Waar dit niet mogelijk is, dienen ten aanzien van deze gebruikers de 

noodzakelijke financiële, grond en/of ruimtelijke compensatievoorstellen voorzien te worden. 
 

 

 
BESLUIT 

 

Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 

Artikel 1 

Gelet op de verdeelsleutel in de hulpverleningszone Zuid-West Limburg en de raming van de 

begroting 2017 van de hulpverleningszone, wordt de gemeentelijke dotatie 2018 aan de 

hulpverleningszone Zuid-West Limburg vastgelegd op 596.312 EUR. 

 
Artikel 2 

De gemeentelijke dotatie wordt voorzien op de gemeentelijke begroting 2017 onder budgetcode 

6490500/1/0410. 

Artikel 3 

Een voor eensluidend afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de provinciegouverneur en de 

zoneraad van de hulpverleningszone Zuid-West Limburg. 
 

 

 

BESLUIT 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad geeft goedkeuring aan de oprichting van de Intergemeentelijke Projectvereniging 

Wijk-werk West-Limburg inzake de organisatie van wijk-werken tussen de stad Beringen, de 

gemeente Heusden-Zolder, de gemeente Lummen, de stad Herk-De-Stad, de gemeente Ham, de stad 

Halen, de gemeente Tessenderlo en de gemeente Leopoldsburg. 

 

Goedgekeurd bij stemming door De Gemeenteraad met: 

 
- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Ludo 

Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 2 

De gemeenteraad keurt de statuten van de Intergemeentelijke Projectvereniging Wijk-werk West- 

Limburg goed, zoals gevoegd in bijlage. 

 
Goedgekeurd bij stemming door De Gemeenteraad met: 

Bepaling van de gemeentelijke dotatie aan de hulpverleningszone Zuid-West 
Limburg voor het jaar 2018 

8 

9 Statuten Intergemeentelijke Projectvereniging Wijk-werk West-Limburg 
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- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Ludo 

Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 3 

De gemeenteraad besluit om de afvaardiging van de gemeenteraad in de Algemene Vergadering en 

Raad van Bestuur van de vzw PWA Heusden-Zolder te beëindigen op 31 december 2017 conform de 

bepalingen van het decreet wijk-werken. 

 

Goedgekeurd bij stemming door De Gemeenteraad met: 

 
- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Ludo 

Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 4 

De gemeenteraad vaardigt de heer Dirk Snyers (schepen) af als stemgerechtigd lid in de Raad van 

Bestuur van de Intergemeentelijke Projectvereniging Wijk-werk West-Limburg. 

 

Goedgekeurd bij stemming door De Gemeenteraad met: 

 
- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Ludo 

Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 5 

De gemeenteraad vaardigt de heer Michel Vanhoyland (raadslid) af als raadgevend lid in Raad van 

Bestuur van de Intergemeentelijke Projectvereniging Wijk-werk West-Limburg. 

 

Goedgekeurd bij stemming door De Gemeenteraad met: 

 
- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Ludo 

Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 6 

De gemeenteraad vaardigt de mevrouw Natalie Bruninx af als (ambtelijk) vertegenwoordiger in de 

stuurgroep van de Intergemeentelijke Projectvereniging Wijk-werk West-Limburg. 

 

Goedgekeurd bij stemming door De Gemeenteraad met: 

 
- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Ludo 

Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 

 

 

Overeenkomst tussen het gemeentebestuur van Lummen en GRL-Glasrecycling 
NV voor de verwerking van het glas afkomstig van de huis-aan-huisinzameling 

10 
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NOTULEN 

 

Raadslid Vanhoyland vraagt over hoeveel ton glas per jaar we spreken? 

 
Schepen W. Vangeel antwoordt dat men die cijfers kent, maar deze momenteel niet hier ter 

beschikking te hebben, maar dat het een bedrag betreft van circa 5.000 EUR. 

 

Raadslid Vanhoyland wenst mee te delen dat hij anderhalf jaar geleden getuige was van een gesprek 

tussen burgemeester en zaakvoerder, waaruit bleek dat er in de gemeente geen glasbollen stonden 

en dat hij betwijfelde of dat niet goedkoper was. 

 

Hierop repliceert schepen Vangeel dat glasbollen vermoedelijk goedkoper zijn en dat men een bewuste 

keuze heeft gemaakt voor de glasophaling hetgeen een heel propere manier is om het glas in te 

zamelen. 

 

Toch deelt raadslid Vanhoyland mee dat hij twijfelt gezien de andere gemeenten volharden in de 

boosheid en het sluikstorten in de hand werken. 

 

Schepen W. Vangeel antwoordt nogmaals dat men een duidelijke beleidsbeslissing genomen heeft om 

het glas zelf op te halen. 

 

Ook raadslid Moors is het ermee eens dat de glasophaling goed is voor minder mobiele mensen. 

Raadslid S. Coenen wil weten wie de contractvoorwaarden en de prijzen opvolgt? 

Schepen W. Vangeel licht dit toe als volgt: "We hebben de prijsschommelingen de afgelopen jaren 

niet aangepast maar als er scherpe schommelingen zouden zijn, dan gaan we uiteraard met GRL rond 

de tafel zitten. Het hangt af van de richting waarin de prijsschommelingen zich situeren wie juist de 

kat de bel zal aanbinden". 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 22 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 1 onthouding(en): Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De bijgevoegde overeenkomst tussen het gemeentebestuur van Lummen en GRL-Glasrecycling NV, 

Dellestraat 10 te 3560 Lummen wordt goedgekeurd. 

 
Artikel 2 

De burgemeester en de gemeentesecretaris worden gemachtigd deze overeenkomst namens het 

gemeentebestuur van Lummen af te sluiten. 
 

 

 

NOTULEN 

 

Schepen W. Vangeel licht dit punt toe: "Het gaat om opstallen voor meerdere sportclubs. We hebben 

dat voor KWS Linkhout in het verleden ook gedaan. Er zijn een aantal sportclubs die gebruik maken 

11 Goedkeuring recht van opstal met Onze Trouwe Vriend Lummen vzw 
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van gemeentelijke terreinen en die daar geen of een gebrekkige overeenkomst met de gemeente voor 

afgesloten hebben. We hebben daar ook de nodige opmetingen voor laten doen via een landmeter". 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De raad keurt het ontwerp van recht van opstal met Onze Trouwe Vriend Lummen vzw goed. 

 
Artikel 2 

De burgemeester zal overgaan tot het verlijden van deze akte binnen de twee maanden na de 

goedkeuring door de gemeenteraad. 

 
Artikel 3 

De burgemeester en secretaris worden gemachtigd om de overeenkomst te ondertekenen namens het 

bestuur. 
 

 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De raad keurt het ontwerp van recht van opstal met De Lummense Hondenvrienden goed. 

 
Artikel 2 

De burgemeester zal overgaan tot het verlijden van deze akte binnen de twee maanden na de 

goedkeuring door de gemeenteraad. 

 
Artikel 3 

De burgemeester en secretaris worden gemachtigd om de overeenkomst te ondertekenen namens het 

bestuur. 

 
 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

12 Goedkeuring recht van opstal met De Lummense Hondenvrienden 

13 Goedkeuring recht van opstal met Tennisclub Lummen vzw 
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De raad keurt het ontwerp van recht van opstal met Tennisclub Lummen vzw goed. 

 
Artikel 2 

De burgemeester zal overgaan tot het verlijden van deze akte binnen de twee maanden na de 

goedkeuring door de gemeenteraad. 

 
Artikel 3 

De burgemeester en secretaris worden gemachtigd om de overeenkomst te ondertekenen namens het 

bestuur. 
 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De raad keurt het ontwerp van recht van opstal met Vlug en Vrij Lummen vzw goed. 

 
Artikel 2 

De burgemeester zal overgaan tot het verlijden van deze akte binnen de twee maanden na de 

goedkeuring door de gemeenteraad. 

 
Artikel 3 

De burgemeester en secretaris worden gemachtigd om de overeenkomst te ondertekenen namens het 

bestuur. 

 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De raad keurt het ontwerp van recht van opstal met Voetbalklub Gestel vzw goed. 
 

Artikel 2 

De burgemeester zal overgaan tot het verlijden van deze akte binnen de twee maanden na de 

goedkeuring door de gemeenteraad. 

 
Artikel 3 

De burgemeester en secretaris worden gemachtigd om de overeenkomst te ondertekenen namens het 

bestuur. 
 

 

 

NOTULEN 

14 Goedkeuring recht van opstal met Vlug en Vrij Lummen vzw 

15 Goedkeuring recht van opstal met Voetbalklub Gestel vzw 

16 Aanpassing subsidiereglement jeugd 
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Schepen L. Van Rode licht toe: "Wij zijn op de hoogte gebracht van het feit dat er financiële 

moeilijkheden waren bij Chiro Meldert en dat men een te grote inspanning moest doen voor de 

financiële huurverbintenissen, die initieel waren afgesproken, na te komen. Dit bracht hun werking in 

gedrang. We zijn tot het besluit gekomen om de gemeenteraad te vragen om de huurprijs van 255 

EUR te betalen per maand voor de lokalen, weg te laten vallen. Bij d’ Addarios spraken we over 125 

EUR per maand dus daar vragen we hetzelfde aan de gemeenteraad. Chiro en KSA Lummen hebben 

hun lokalen zelf gebouwd en vandaar dat we het voorstel gelanceerd hebben om het 

toelagereglement aan te passen. In de subsidieverdeling hebben we voorzien dat we 

jeugdverenigingen of jeugdhuizen die een eigen lokaal in volle eigendom hebben 500 EUR toekennen 

via de subsidieverdeling". 

 

Raadslid Coenen vraagt of er nagekeken werd dat KSA en Chiro wel degelijk het lokaal in volle 

eigendom hebben? 

 

Hierop antwoordt de burgemeester bevestigend en deelt mee dat zelfs de grond niet van de 

gemeente Lummen is, maar van het decanaat. 

 

"Wat betaalt de KLJ in het oude gemeentehuis in Linkhout eigenlijk aan de gemeente?" vraagt 

raadslid Moors. 

 

Waarop schepen L. Van Rode antwoordt dat zij niets betalen en dat wij als gemeente dus alles betalen. 

 
Raadslid Moors stelt de vraag of de gemeente inspanningen kan doen om hun gebouw te verfraaien? 

 
Schepen Van Rode antwoordt dat men daar inspanningen doet en dat onze technische dienst al 

serieus werk heeft geleverd heeft.  

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De raad keurt de aanpassingen van het subsidiereglement jeugd goed. 

 

 
 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De raad keurt de aangepaste convenant en concessie met jeugdhuis D'Addarios goed. 

 
Artikel 2 

De raad machtigt de burgemeester en secretaris om de overeenkomst namens het bestuur te 

ondertekenen. 

17 Aanpassing convenant en concessie met jeugdhuis D'Addarios 
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BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De raad keurt de gewijzigde convenant met Chiro Leouki Meldert goed. De nieuwe overeenkomst 

vervangt vanaf haar ondertekening de oorspronkelijke overeenkomst van 14 september 2015. 

 
Artikel 2 

De raad machtigt de burgemeester en secretaris voor de ondertekening van de overeenkomst. 

 
 

 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad gaat akkoord met het ondertekenen van het charter drinkraantjeswater voor 

gemeenten. 

 
 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

Het aanvullend reglement houdende maatregelen met betrekking tot het verkeer in buurtweg 73, 

verbinding tussen de Europaweg en Helderstraat, wordt goedgekeurd. 

 
Artikel 2 

Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Beleid Mobiliteit en 

Verkeersveiligheid. 

 

18 Aanpassing convenant Chiro Meldert 

19 Het charter drinkraantjeswater voor gemeenten 

Aanvullend reglement houdende maatregelen met betrekking tot het verkeer in 
buurtweg 73, verbinding tussen de Europaweg en Helderstraat 

20 
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NOTULEN 

 
Raadslid Moors vraagt of de aanleiding van dit reglement is omdat er veel geparkeerd wordt op de 

Kapelstraat? 

 

Schepen Van Rode antwoordt dat dit niet direct de reden is, maar eerder om wille van het 

streven naar een verkeersveiligere oplossing. 

 

Ook burgemeester Wouters voegt hieraan toe dat, als de Kapelstraat als overflowparking moet 

dienen, het aangewezen is om éénrichtingsverkeer in te voeren. 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 22 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; An Goijens; Ludo Hermans; 

Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs; Dirk 

Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Michel 

Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 1 onthouding(en): Stefan Coenen 

 
Artikel 1 

Het aanvullend reglement houdende maatregelen met betrekking tot het verkeer in de Kapelstraat bij 

thuiswedstrijden van KWS Linkhout wordt goedgekeurd. 

 
Artikel 2 

Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Beleid Mobiliteit en 

Verkeersveiligheid. 

 
NOTULEN 

 
Schepen L. Van Rode legt uit dat enkele weken geleden gemeld is dat Theo niet meer rechtsgeldig in 

de raad van bestuur zit omwille van het feit dat hij geen gemeenteraadslid meer was. IGL heeft ons 

dit enige weken geleden gemeld en gevraagd om zijn kandidatuur alsnog te laten motiveren door de 

gemeenteraad. Wij vragen dan ook om Theo Dekoning voor te dragen. 

 

Raadslid K. Claes deelt mee dat hij Theo Dekoning altijd gesteund heeft, maar vindt het spijtig dat het 

op deze manier moet gebeuren. Hij vindt het straf dat hij er dan in en vervolgens uit de Raad is. 

Misschien is het toch aangewezen om een raadslid uit de gemeenteraad aan te duiden, stelt hij voor, 

maar hij vindt de hele stoelendans redelijk grappig. 

 

Waarop schepen Van Rode antwoordt dat men nu vraagt om het mandaat te continueren. En het net 

niet gaat over het veranderen van stoel of persoon. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 21 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; An Goijens; Ludo Hermans; 

Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs; Dirk 

Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Aanpassing aanvullend reglement houdende maatregelen met betrekking tot het 
verkeer in de Kapelstraat bij thuiswedstrijden van KWS Linkhout 

21 

Intercommunale Vereniging voor Hulp aan Gehandicapten in Limburg (IGL): 
mandaat Raad van Bestuur 

22 
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Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 2 onthouding(en): Stefan Coenen; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad is akkoord om Theo Dekoning voor te dragen om te blijven zetelen in de Raad van 

Bestuur bij de Intercommunale Vereniging voor Hulp aan Gehandicapten gelet op zijn deskundigheid 

en zijn affiniteit met het werkveld. 

 

 
NOTULEN 

 
Raadslid J. Mardulier licht het bestaan en de diverse aspecten van de werking van IGL toe. De 

samenwerking zal in 2019 stoppen en een ander werkingsmodel hebben. Ook de 

pensioenproblematiek wordt nader toegelicht: het blijkt dat er onvoldoende middelen zijn om aan de 

pensioenverplichtingen te voldoen. 

 

Raadslid S. Coenen stelt dus vast dat er dus een aantal jaren geen beleid gevoerd is en wij moeten nu 

de scherven ruimen voor het gebrek aan management. Wie was verantwoordelijk? 

 

Waarop raadslid Mardulier antwoordt dat de provincie en de raad van bestuur hier de controlerende 

macht hadden. 

 

"Wie zit er voor ons in de raad van bestuur?" vraagt raadslid Coenen? 

Raadslid Mardulier deelt mee dat dit de heer Theo Dekoning is. 

Raadslid S. Coenen reageert door te zeggen dat dit soort onzin de reden is dat de mensen kotsen van 

de politiek. 

Maar jammer genoeg zijn we wettelijk verplicht om hierin bij te dragen, zegt raadslid Mardulier. 

 
Raadslid M. Vanhoyland besluit hieruit: "Al die mensen die zich zo bekwaam geacht hebben om daar 

te gaan zetelen tegen een zitpenning doen dan niets anders dan de problemen voor zich uitschuiven. 

Men wentelt de problemen af naar toekomstige generaties. Wat mij nog het meest stoort, is dat het 

tijd zou worden om al die kwanselaars collectief aan de kant te zetten en daar mensen met kennis van 

zaken te zetten. Blijkbaar kunnen de bestuurders bij IGL zeer goed voor zichzelf zorgen. Ik ben van 

oordeel dat een nieuwe bezem beter kan keren". 

 
Artikel 1 

Als vertegenwoordiger van de gemeente in de Algemene Vergadering van IGL wordt aangewezen: 

schepen Mario Vrancken, Nieuwstraat 44, 3560 Lummen 

met als plaatsvervanger: 

raadslid Jeffrey Mardulier, Meldertsebaan 40, 3560 Lummen 

 
Artikel 2 

Mandaat te verlenen aan de vertegenwoordiger van de gemeente Lummen om akkoord te gaan met 

het financieel rapport over het eerste semester 2017. 

 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

Intercommunale Vereniging voor Hulp aan Gehandicapten in Limburg (IGL): 
vaststelling mandaat aan de gemeentelijke afgevaardigde en goedkeuring 
agenda voor de Algemene Vergadering op 8 december 2017 

23 
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- 8 stem(men) tegen: Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen;Rita Moors; Maggy Peeters; 

Niels Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

- 1 stem(men) onthouding: An Goijens 
 

Artikel 3 

Mandaat te verlenen aan de vertegenwoordiger van de gemeente Lummen om goedkeuring te geven 

voor de begroting 2018. 

 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 6 stem(men) tegen: Johnny Ceyssens; Stefan Coenen; An Goijens; Niels Schoofs; Hans 

Suffeleers; Michel Vanhoyland 

- 3 stem(men) onthouding: Koen Claes; Rita Moors; Maggy Peeters 
 

Artikel 4 

Mandaat te verlenen aan de vertegenwoordiger van de gemeente Lummen om goedkeuring te geven 

de financiële regeling van de pensioenverbintenissen voor de statutaire personeelsleden, te voldoen 

via meer-jaarlijkse termijnen. 

 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 6 stem(men) tegen: Johnny Ceyssens; Stefan Coenen; An Goijens; Niels Schoofs; Hans 

Suffeleers; Michel Vanhoyland 

- 3 stem(men) onthouding: Koen Claes; Rita Moors; Maggy Peeters 

 
Artikel 5 

Mandaat te verlenen aan de vertegenwoordiger van de gemeente Lummen om goedkeuring te geven 

voor de engagementsverklaring m.b.t. de verlenging in 2019 

 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 8 stem(men) tegen: Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen;Rita Moors; Maggy Peeters; 

Niels Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

- 1 stem(men) onthouding: An Goijens 

 
Artikel 6 

In de toekomst geen deel meer uit te maken van het intergemeentelijk samenwerkingsverband IGL  

- 15 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters; Stefan Coenen 

- 1 stem(men) tegen: Michel Vanhoyland 
- 7 stem(men) onthouding: Johnny Ceyssens; Koen Claes; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Hans Suffeleers; An Goijens 

 
Artikel 7 

Af te zien van de kapitaalsuitkering van de nominale waarde van de aandelen van de gemeente 

Lummen ten bedrage van 16 250 EUR (zijnde 1,4567 % van de totale aandelen) 

 

- 15 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 
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Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters; Johnny Ceyssens 

- 4 stem(men) tegen: Michel Vanhoyland; Koen Claes; Niels Schoofs; Hans Suffeleers 
- 4 stem(men) onthouding: Rita Moors; Maggy Peeters; An Goijens; Stefan Coenen 

 
Artikel 8 

Het College van Burgemeester en Schepenen wordt belast met de uitvoering van onderhavige 

beslissing en zal onverwijld een afschrift bezorgen van deze beslissing aan de Intercommunale 

vereniging voor hulp aan Gehandicapten in Limburg. 

 

 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 18 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty 

Luyten; Jeffrey Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; 

Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 5 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters 

 
Artikel 1 

De agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van Infrax Limburg van 18 december 

2017, zoals opgenomen in de uitnodiging van 12 oktober 2017, worden op basis van de bekomen 

documenten goedgekeurd. 

 
Artikel 2 

De aangeduide vertegenwoordiger, heer Dirk Snyers, schepen, wonende te 3560 Lummen, 

Toekomststraat 6 (of bij belet zijn eventuele plaatsvervanger de heer Sander Hoogstijns, raadslid, 

wonende te 3560 Lummen, Hulshoekstraat 27) wordt gemandateerd om op de in artikel 1 vermelde 

algemene vergadering (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te 

handelen en te beslissen conform de beslissingen die door de gemeenteraad zijn genomen over de 

agendapunten en verder al het nodige te doen voor de afwerking van de volledige agenda. 

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de hierbij genomen 

beslissingen en deze over te maken aan de toezichthoudende overheid en er kennis van te geven aan 

Infrax Limburg, ter attentie van de heer Marc Schetz, secretaris van de algemene vergadering. 

 
 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 17 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty 

Luyten; Jeffrey Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc 

Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Op basis van de bekomen documenten en toelichtingsnota wordt de statutenwijziging van Infrax 

Intergemeentelijk samenwerkingsverband Infrax Limburg: vaststelling mandaat 
aan de gemeentelijke afgevaardigde voor de Buitengewone Algemene 
Vergadering van 18 december 2017 

24 

Intergemeentelijk samenwerkingsverband Infrax Limburg: voorstel 
statutenwijziging 

25 
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Limburg, die aan de buitengewone algemene vergadering van 18 december 2017 ter goedkeuring zal 

worden voorgelegd, goedgekeurd. 

 
Artikel 2 

De aangeduide vertegenwoordiger [of bij belet zijn plaatsvervanger wordt gemandateerd om op de in 

artikel 1 vermelde algemene vergadering (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd 

zou worden) te handelen en te beslissen conform de beslissingen die door de gemeenteraad zijn 

genomen over de statutenwijziging. 

 
Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van onderhavige 

beslissing en zal onverwijld een afschrift bezorgen van deze beslissing aan Infrax Limburg. 

 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 16 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty 

Luyten; Jeffrey Mardulier; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der 

Eycken; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 7 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van Inter-energa van 12 december 

2017, zoals opgenomen in de uitnodiging van 12 oktober 2017, worden op basis van de bekomen 

documenten goedgekeurd. 

 
Artikel 2 

De aangeduide vertegenwoordiger, de heer Sander Hoogstijns, raadslid, wonende te 3560 Lummen, 

Hulshoekstraat 29 (of bij belet zijn eventuele plaatsvervanger de heer Guy Vaes, raadslid, wonende te 

3560 Lummen, Geeneindestraat 115) wordt gemandateerd om op de in artikel 1 vermelde 

Buitengewone Algemene vergadering (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd 

zou worden) te handelen en te beslissen conform de beslissingen die door de gemeenteraad zijn 

genomen over de agendapunten en verder al het nodige te doen voor de afwerking van de volledige 

agenda. 

 
Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de hierbij genomen 

beslissingen en deze over te maken aan de toezichthoudende overheid en er kennis van te geven aan 

Inter-energa, ter attentie van de heer Marc Schetz, secretaris van de buitengewone algemene 

vergadering. 

 
 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 17 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty 

Intergemeentelijk samenwerkingsverband Inter-energa: vaststelling mandaat aan 
de gemeentelijke afgevaardigde voor de Buitengewone Algemene Vergadering 
van 12 december 2017 

26 

Intergemeentelijk samenwerkingsverband Inter-energa: voorstellen 
statutenwijziging ter goedkeuring aan de Buitengewone Algemene Vergadering 
van 12 december 2017 
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Luyten; Jeffrey Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc 

Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Op basis van de bekomen documenten en toelichtingsnota worden de statutenwijzigingen van Inter- 

energa, die aan de buitengewone algemene vergadering van 12 december 2017 ter goedkeuring 

zullen worden voorgelegd, goedgekeurd. 

 
Artikel 2 

De nog aan te duiden vertegenwoordiger [of bij belet zijn/haar plaatsvervanger(s)] wordt (worden) 

gemandateerd om op de in artikel 1 vermelde algemene vergadering (of iedere andere datum waarop 

deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen en te beslissen conform de beslissingen die door 

de gemeenteraad zijn genomen over de statutenwijzigingen. 

 
Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van onderhavige 

beslissing en zal onverwijld een afschrift bezorgen van deze beslissing aan Inter-energa. 

 
 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 17 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty 

Luyten; Jeffrey Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc 

Wouters 

- 5 stem(men) tegen: Koen Claes; Stefan Coenen; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel Vanhoyland 

- 1 onthouding(en): An Goijens 

 
Artikel 1 

De agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van Inter-media van 20 december 

2017, zoals opgenomen in de uitnodigingen van 12 september 2017 en 3 oktober 2017, worden op 

basis van de bekomen documenten goedgekeurd. 

 
Artikel 2 

De aangeduide vertegenwoordiger, de heer Lars Van Rode, schepen, wonende te 3560 Lummen, 

Fonteinstraat 4 (of bij belet zijn eventuele plaatsvervanger de heer Mario Vrancken, schepen, 

wonende te 3560 Lummen, Nieuwstraat 44) wordt gemandateerd om op de in artikel 1 vermelde 

Buitengewone Algemene Vergadering (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd 

zou worden) te handelen en te beslissen conform de beslissingen die door de gemeenteraad zijn 

genomen over de agendapunten en verder al het nodige te doen voor de afwerking van de volledige 

agenda. 

 
Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de hierbij genomen 

beslissingen en deze over te maken aan de toezichthoudende overheid en er kennis van te geven aan 

Inter-media, ter attentie van de heer Marc Schetz, secretaris van de algemene vergadering. 
 

Intergemeentelijk samenwerkingsverband Inter-media: Buitengewone Algemene 
Vergadering van 20 december 2017 - vaststelling mandaat gemeentelijk 
afgevaardigde 
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BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 17 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty 

Luyten; Jeffrey Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc 

Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Op basis van de bekomen documenten en toelichtingsnota wordt de statutenwijziging van Inter- 

media, die aan de buitengewone algemene vergadering van 20 december 2017 ter goedkeuring zal 

worden voorgelegd, goedgekeurd. 

 
Artikel 2 

De nog aan te duiden vertegenwoordiger [of bij belet zijn/haar plaatsvervanger(s)] wordt (worden) 

gemandateerd om op de in artikel 1 vermelde algemene vergadering (of iedere andere datum waarop 

deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen en te beslissen conform de beslissingen die door 

de gemeenteraad zijn genomen over de statutenwijziging. 

 
Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van onderhavige 

beslissing en zal onverwijld een afschrift bezorgen van deze beslissing aan Inter-media. 

 

 
 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 17 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty 

Luyten; Jeffrey Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc 

Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van Inter-aqua van 5 december 2017, 

zoals opgenomen in de uitnodiging van 14 september 2017, worden op basis van de bekomen 

documenten en toelichtingsnota goedgekeurd. 

 

Artikel 2 

De aangeduide vertegenwoordiger, de heer Lars Van Rode, schepen, wonende te 3560 Lummen, 

Fonteinstraat 4 (of bij belet zijn eventuele plaatsvervanger de heer Mario Vrancken, schepen, 

wonende te 3560 Lummen, Nieuwstraat 44) wordt gemandateerd om op de in artikel 1 vermelde 

buitengewone algemene vergadering (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd 

zou worden) te handelen en te beslissen conform de beslissingen die door de gemeenteraad zijn 

Intergemeentelijk samenwerkingsverband Inter-media: voorstellen 
statutenwijziging ter goedkeuring aan de Buitengewone Algemene Vergadering 
van 20 december 2017 
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Intergemeentelijk samenwerkingsverband Inter-aqua: vaststelling mandaat aan 
de gemeentelijke afgevaardigde voor de Buitengewone Algemene Vergadering 
van 5 december 2017 
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genomen over de agendapunten en verder al het nodige te doen voor de afwerking van de volledige 

agenda. 

 
Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de hierbij genomen 

beslissingen en deze over te maken aan de toezichthoudende overheid en er kennis van te geven aan 

Inter-aqua, ter attentie van de heer Marc Schetz, secretaris van de buitengewone algemene 

vergadering. 

 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 17 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty 

Luyten; Jeffrey Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc 

Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van Cipal van 15 december 2017 

worden goedgekeurd. 

 
Artikel 2 

De gemeentelijke vertegenwoordiger, raadslid Jeffrey Mardulier, Meldertsebaan 40, 3560 Lummen (of 

zijn eventuele plaatsvervanger, schepen Lars Van Rode, Fonteinstraat 4, 3560 Lummen) wordt 

gemandateerd om op de buitengewone algemene vergadering van Cipal van 15 december 2017 te 

handelen en te beslissen conform dit besluit. Indien de buitengewone algemene vergadering niet 

geldig zou kunnen beraadslagen of indien de buitengewone algemene vergadering om welke reden 

dan ook zouden worden verdaagd, dan blijft de gemeentelijke vertegenwoordiger gemachtigd om deel 

te nemen aan elke volgende vergadering met dezelfde agenda. 

 
Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 

bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan Cipal. 
 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 17 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty 

Luyten; Jeffrey Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc 

Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad maakt zich na onderzoek van de bekomen documenten en de toelichtende nota bij 

Dienstverlenende vereniging Cipal: uitnodiging buitengewone algemene 
vergadering van 15 december 2017 en vaststelling mandaat 
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Dienstverlenende vereniging Cipal: statutenwijziging - buitengewone algemene 
vergadering van 15 december 2017 
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het ontwerp van statutenwijziging, de motieven die hierin vervat zijn met betrekking tot de hierna 

goedgekeurde artikelen eigen. 

 
Artikel 2 

Keurt de voorgestelde statutenwijzigingen goed. 
 

Artikel 3 

De vertegenwoordiger van de gemeente op de buitengewone algemene vergadering van Cipal van 15 

december 2017, die bij afzonderlijke beslissing zal worden aangeduid, wordt gemandateerd om 

overeenkomstig onderhavige beslissing te stemmen. 

 
Artikel 4 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 

bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan Cipal. 

 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 17 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty 

Luyten; Jeffrey Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc 

Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Als vertegenwoordigers van de gemeente voor de algemene vergadering van de Opdrachthoudende 

Vereniging Schulens Meer op 21 december 2017 worden aangeduid: 

 

schepen Dirk Snyers, Toekomststraat 6, 3560 Lummen 

raadslid Veerle Verboven, Schulensebaan 2/3, 4, 3560 Lummen 

schepen Mario Vrancken, Nieuwstraat 44, 3560 Lummen 

schepen Lars Van Rode, Fonteinstraat 4, 3560 Lummen 

 

Artikel 2 

De bij artikel 1 van dit besluit aangeduide vertegenwoordigers worden gemandateerd om tijdens de 

algemene vergadering van de Opdrachthoudende Vereniging Schulens Meer van 21 december 2017 te 

stemmen overeenkomstig de beslissing van de gemeenteraad met betrekking tot de agendapunten 

van deze algemene vergadering. 

 
Artikel 3 

Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de Opdrachthoudende Vereniging Schulens 

Meer en aan de belanghebbenden. 

 

20 november 2017 22:45 - De voorzitter sluit de zitting

 
de gemeentesecretaris 

Bernard Zwijzen 

 
de voorzitter 

Sander Hoogstijns 

 

Opdrachthoudende Vereniging Schulens Meer (OSM): aanduiding gemeentelijke 
afgevaardigden voor de algemene vergadering van 21 december 2017 
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voor eensluitend afschrift 
 

de gemeentesecretaris 
 

 
Bernard Zwijzen 

de voorzitter  

 
 
 
 
 

Sander Hoogstijns 


